

ΨΗΦΙΣΜΑ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΗΜΟΥ
ΩΡΑΙΟΚΑΣΤΡΟΥ
23-02-2022

Το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Ωραιοκάστρου, κατά την 3η τακτική συνεδρίασή του στις 23/02/2022 προχώρησε στην έκδοση ομόφωνα του κάτωθι ψηφίσματος :

Με αφορμή τη στυγνή δολοφονία του νεαρού Αλκιβιάδη Καμπανού και τους τραυματισμούς των φίλων του, το Δημοτικό Συμβούλιο του δήμου Ωραιοκάστρου καταδικάζει την έξαρση των οργανωμένων επεισοδίων, τη δημιουργία και δράση οπαδικών ταγμάτων εφόδου που μέσα τους φωλιάζουν φασιστικές συμμορίες.

Η κατάσταση αυτή είναι σύμφυτη με τη σήψη και την εμπορευματοποίηση του αθλητισμού, καθώς παρόμοιες δράσεις αξιοποιούνται για τις οικονομικές και πολιτικές επιδιώξεις μεγάλων επιχειρηματιών – ιδιοκτητών των ομάδων. Ποιοι ανέχονταν και υποδαύλιζαν παρόμοιες συμμορίες και προσλάμβαναν στελέχη τους;

Παράλληλα, οι οργανώσεις αυτές, εξυπηρετούν την πολιτική αποπροσανατολισμού και τρομοκράτησης των εργαζόμενων και της νεολαίας.

Απαιτούμε από τις κρατικές υπηρεσίες και την κυβέρνηση, να μην δείξουν πλέον καμία ανοχή απέναντι στις οποιασδήποτε μορφής δράσεις των φασιστικών ομάδων στη Θεσσαλονίκη και σε όλη τη χώρα. Καμία συγκάλυψη ευθυνών και ηθικών αυτουργιών.

Καταδικάζουμε με τον πιο απόλυτο τρόπο την εγκληματική οργάνωση κι εκτέλεση του σχεδίου που εκπονήθηκε και υλοποιήθηκε από τα συγκεκριμένα άτομα και η οποία είχε ως αποτέλεσμα την αφαίρεση της ζωής από τον νεαρό συμπολίτη μας Άλκη Καμπανό και τον τραυματισμό δύο επιπλέον νεαρών ατόμων, τα οποία είχαν την ατυχία να βρίσκονται στο λάθος σημείο την λάθος στιγμή όπως αποδείχτηκε.

Είναι έξω απ τη σφαίρα της λογικής να αποτελεί λόγο για εγκληματικές συμπεριφορές η διαφορετική προτίμηση σε οποιαδήποτε ομάδα. Καμία διαφορετικότητα δεν είναι δυνατόν να φανατίζει κάποιον, πολύ δε περισσότερο όταν αυτός ο κάποιος σχηματίζει γύρω του εγκληματική ομάδα με απώτερο στόχο την απειλή αλλά ακόμη και τη στέρηση του υπέρτατου αγαθού, της ανθρώπινης ζωής.

Καλούμε τους πολίτες να τους απομονώσουν, να τους πετάξουν έξω από τα γήπεδα, τα σχολεία, τις γειτονιές, από παντού.

Εκφράζουμε τα θερμά μας συλλυπητήρια στην οικογένεια του 19χρονου Άλκη και την ειλικρινή συμπαραστάση μας στην οικογένειά του που με υποδειγματική στωικότητα ανεβαίνει τον δικό της Γολγοθά, διαβεβαιώνοντάς τους ότι στην πορεία αυτή δεν είναι μόνοι τους, ο Άλκης τους είναι και δικός μας Άλκης.

Απαιτούμε απ την Πολιτεία να λάβει τα απαραίτητα μέτρα, όσο σκληρά κι αν είναι, ώστε να μην επαναληφθεί το φαινόμενο στο μέλλον κάποια άλλη μάνα να θρηνησει τον δικό της Άλκη.

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

